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Güne Başlarken

Günaydın. Maalesef, yeni haftaya Orta Doğu'da artan jeopolitik

tansiyonla başlıyoruz. İran ve İsrail arasında karşılıklı füze ve savaş

uçaklarıyla yapılan saldırılar sonrasında petrol fiyatları %4’e yakın

yükselirken borsalarda da satış baskısı yaşanıyor. ABD’de, Cuma günü

güçlü istihdam verileri sonrasında Fed’den faiz artırım beklentileri Mart

2027’den Aralık 2026’ya kadar öne çekildi. Bu nedenle, ABD borsaları

%1,4 - %4,2 arasında ciddi düşüşler yaşamıştı ve ABD vadelileri bu

sabah denge arıyor; ancak, Avrupa vadelileri haftaya %1’e yakın aşağıda

başlıyor. Asya borsaları da yine genel olarak satıcılı. Borsa İstanbul'da da

Cuma günü yurt dışı piyasalara paralel zayıf bir seyir vardı ve %1,3

düşüşle 13.694 puandan haftayı tamamladık. Yeni haftaya da zayıf bir

başlangıç bekliyoruz. Cuma günü endekse en fazla pozitif katkı

sağlayan ilk beş şirket TUPRS, DSTKF, BIMAS, BRSAN, ASELS;

endekse negatif etki edenler ise AKBNK, YKBNK, ISCTR, MAGEN, EREGL

oldu. Son bir haftada düzenli para girişi ile dikkat çeken şirketler ise

THYAO, BRSAN, EREGL, TOASO, GESAN ve ISDMR. SPK’nın, Borsa

İstanbul'da işlem gören şirketlerin fiili dolaşımdaki pay oranı

hesaplamasında düzenlemeye gitmesi gelecek haftadan itibaren

endeksler kapsamında bazı değişiklikler getirecektir. Bu düzenlemenin

de BIST’te hisse bazlı etkileri olmasını bekliyoruz. Teknik açıdan 13.600 /

13.660, 13.450 ve 13.000 destekleri ile 13.900 ve 14.000 / 14.200

dirençleri izlenebilir. Günün ajandası sakin, haftanın devamında içerde

ve Avrupa'da merkez bankası faiz kararları ile ABD’de enflasyon verileri

izlenecek. Son olarak, Türkiye 5 yıl vadeli CDS primleri güne 242 baz

puandan başlıyor.

Ekonomik Takvim

▪ 18:30 | ABD | 6 Aylık Bono İhalesi |
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Global Piyasalarda Öne Çıkanlar

Jeopolitik risk primi yeniden yukarı taşınırken, İran-İsrail hattındaki karşılıklı saldırılar kırılgan ateşkesin bozulabileceği

endişesini artırıyor. İsrail’in İran’ın batı ve merkezindeki askeri hedefleri vurduğunu duyurması ve İran’dan İsrail’e füze

atışlarının gelmesiyle Brent ve WTI tarafında haftaya %4’ün üzerinde artışlar ile başlıyoruz. Beyaz Saray, ateşkes sürecinde

İsrail’in İran’dan fırlatılan bir füzenin hedefi olması sonrası Trump’ın bilgilendirildiğini doğrularken, Trump “füzelerin

müzakerelere yardımcı olmadığını” söyleyip Tahran’a masaya dönmeleri çağrısı yaptı. Buna karşın İran cephesinden

saldırılarına misilleme vurgusu ve daha yıkıcı karşılık verebiliriz uyarıları, sürecin Lübnan ayağı üzerinden yeniden

gerilebileceğine işaret ediyor. Arz tarafında OPEC+’ın üretim artışı kararına rağmen Hürmüz’ün kapalı kalması ve bazı

üreticilerin kapasite sorunları nedeniyle kararın etkisinin sınırlı kalabileceği değerlendirilirken, piyasa fiyatlaması kısa

vadede “arz riski–enflasyon” kanalına yeniden odaklanmış durumda. Makro tarafta ise güçlü ABD istihdam verisi sonrası

faiz artışı beklentileri yükselirken Trump, Warsh’ın ilk FOMC toplantısı öncesi “faiz artırmak için neden yok, hatta

düşürmeliyiz” diyerek siyasi baskının tonunu artırdı. Avrupa’da da AMB’nin bu hafta olası bir faiz artışıyla 2011 benzeri

“erken sıkılaşma” riskini gündeme getirebileceği tartışılıyor. Bu çerçevede küresel risk iştahı zayıflarken ABD vadelilerinde

karışık, Avrupa endeks vadelilerinde ise negatif görünüm öne çıkıyor. Enerji şokunun uzaması halinde hem büyüme hem

de enflasyon görünümüne dair belirsizliklerin riskli varlıklar üzerindeki baskıyı canlı tutması bekleniyor. Bugün yurt dışı

ajandada, TSİ 09:00'da Almanya nisan ayı aylık ve yıllık fabrika siparişleri verileri açıklanacak. TSİ 11:30'da ise Euro Bölgesi

haziran ayı Sentix yatırımcı güven endeksi takip edilecek. ABD tarafında öne çıkan önemli bir veri bulunmuyor.

Küresel Borsalar:

ABD borsaları haftanın son işlem gününde negatif kapanırken, Dow Jones endeksi günü, %1,35 azalarak 50.866,78 puanda

tamamladı. S&P 500 endeksi %2,64 negatif seyrederek 7.383,74 puanda ve Nasdaq endeksi %4,18 düşüşle 25.709,43

puanda tamamladı. Bu sabah ABD vadelilerinde karışık bir resim ön planda.

Avrupa borsaları da haftanın son işlem gününde negatif bir seyirle kapattı. Gösterge endeks Stoxx Europe 600, %0,29

azalarak 622,66 puan oldu. İtalya'da FTSE MIB 30 endeksi %0,56 düşerek 49.893,05, Fransa'da CAC 40 endeksi %0,32

düşerek 8.218,24 ve İngiltere'de FTSE 100 endeksi %0,07 kazançla 10.368,05 puandan kapandı. Almanya'da DAX 40

endeksi %0,75 değer kaybederek 24.759,05 puana indi. Bu sabah Avrupa vadelileri negatif seyrediyor.

Bu sabah Asya borsaları satıcılı seyrediyor. Japonya Nikkei %4,14 negatif, Hong Kong Hang Seng %1,38 negatif seyrediyor

ve Çin CSI 300 endeksi %2,12 düşüşle işlem görüyor.

Tahvil Piyasaları:

ABD 10 yıllık tahvil faizi haftanın son işlem gününü 5,5 baz puan azalışla %4,5323, 5 yıllık tahvil faizi ise 8,4 baz puan

yükselişle ile %4,2708 seviyesinden kapattı. 2 yıllık tahvilin getirisi ise 10 baz puan artışla %4.1491 oldu.

Avrupa cephesinde ise Almanya 10 yıllık tahvil faizi haftayı 1,6 baz puan yükselişle %3,038 seviyesinden tamamlarken,

İtalya 10 yıllık tahvil faizi ise 3,2 baz puan artarak %3,801 seviyesinden kapanış gerçekleştirdi. Fransa’da ise 10 yıllık tahvilin

getirisi 2,7 baz puan yükselişle %3,693 seviyesinden kapandı.

Para Piyasaları:

Dolar endeksi haftanın ilk işlem gününe %0,10 azalışla 99,97 seviyesinden başlarken, EURUSD paritesi ise %0,09 kazançla

1,1532 seviyesinden işlem görüyor.

GBPUSD paritesi %0,01 kayıpla 1,3340 seviyesinden başlarken, USDJPY ise 160,32 seviyesinden işlem görüyor.

Emtia Piyasaları:

Altın, cuma günkü %3,27 düşüşün ardından bu sabah %0,76 kayıpla 4.295,73$ seviyesinde işlem görüyor. Gümüş, cuma

günü %8,19 negatif kapatırken bugün %1,90 düşüş ile 66,54 $ seviyesinde işlem görüyor. Altın / gümüş rasyosu ise 64,44

seviyesinde seyrediyor.

Brent petrol yeni haftaya %4,25 yükseliş ile 97,05$, ham petrol ise %24,40 artarak varil başına 94,52$ seviyesinden

başlıyor.
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Ekonomi ve Politika Haberleri

Bugün Hazine ihalesi ve doğrudan satışları gerçekleşecek

Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın 3 aylık (Haziran – Ağustos 2026) iç borçlanma stratejisi çerçevesinde, haziran ayı içerisinde 555

milyar TL’lik itfa karşılığında toplam 543,8 milyar TL’lik iç borçlanma gerçekleştirilmesi hedefleniyor – öngörülen geri çevirme

rasyosu %98. Hazine, haziran ayı iç borçlanma programına bugün gerçekleşecek olan 4 yıl vadeli TÜFE’ye endeksli tahvil

ihalesi, 1 yıl vadeli dolar cinsi tahvil ve 1 yıl vadeli dolar cinsi kira sertifikası doğrudan satışları ile başlayacak. Ardından 9

Haziran’da 4 yıl vadeli TLREF’e endeksli ve 4 yıl vadeli değişken faizli tahvil ihaleleri düzenleyecek. Bu haftadan sonra 11

Haziran’da 2 yıl vadeli altın tahvili ve 2 yıl vadeli altına dayalı kira sertifikası doğrudan satışları, 15 Haziran’da 8 ay vadeli

kuponsuz ve 2 yıl vadeli sabit kuponlu tahvil ihaleleri, 16 Haziran’da ise 1 yıl vadeli TLREFK’ya endeksli ve 5 yıl vadeli sabit

kuponlu tahvil ihaleleri düzenlenecek ve haziran ayı iç borçlanma programı tamamlanacak.

Reel efektif döviz kurunun mayısta 106,5’e sınırlı bir artış göstermesini bekliyoruz

Bugün saat 14:30’da mayıs ayı reel efektif döviz kuru açıklanacak. Mayıs ayı ortalama eşit ağırlıklandırılmış sepet değişimi ve

aylık enflasyon gerçekleşmelerini göz önünde bulundurarak bir hesaplama yaparak, TÜFE bazlı reel efektif döviz kurunun

mayıs ayında 106,5 seviyesine yükseleceğini ve TL’de yaklaşık %0,2 oranında sınırlı bir reel değer kazancına işaret edeceğini

tahmin ediyoruz.

Saat 18:00’da TCMB mayıs ayı Aylık Fiyat Gelişmeleri Raporu yayımlanacak

Söz konusu rapor teknik nitelikte olup politika mesajı içermez. Ancak TCMB’nin temel enflasyon eğilimi yolundaki

değerlendirmeleri ve kısa vade enflasyon dinamikleri konusundaki analizleri yakından takip edilecek.

Yıllık TÜFE’de yüksek seviyeler korunuyor

Mayıs ayı aylık TÜFE artışı, %1,4 olan kurum tahminimizin üzerinde gelerek %1,71 seviyesinde gerçekleşti. Piyasa medyan

tahmini %1,6 seviyesindeydi. Böylelikle yıllık TÜFE %32,4’ten %32,6’ya yükseldi. Hatırlanacağı üzere nisan ayında aylık TÜFE

artışı %4,2 ile tahminlerin oldukça üzerinde gerçekleşmişti. Aylık TÜFE’de mayıs ayında izlenen gerilemede gıda fiyatlarındaki

sönümlenme etkili oldu. Mayısta aylık ÜFE artışı %2,8 olurken, buradaki yıllık artış ise %28,6’dan %28,9’a çıktı. Çekirdek

göstergelerde ise TÜFE-B ve TÜFE-C’de aylık artışlar %2,9’a gerilerken, yıllık artışlar sırasıyla %31,3 ve %30,4’e yükseldi. 2026 yıl

sonu TÜFE tahminimiz %28 seviyesinde bulunmakla birlikte, tahminimize yönelik riskleri yukarı yönlü görüyoruz. Haziran

ayında gıda fiyatlarındaki sönümlenmenin etkisinin azalarak da olsa devam etmesini beklerken, ulaştırma kaleminde takip

ettiğimiz gerilemenin de manşette belirgin artışları sınırlayabileceğini değerlendiriyoruz. Bununla birlikte, jeopolitik gelişmeler

kaynaklı arz yönlü baskılar kısa vadeli enflasyon görünümü açısından risk oluşturmaya devam ediyor. Ayrıntılı rapor için

tıklayınız.

TÜFE Yıllık Değişim (%)

Kaynak: TÜİK, Tacirler Yatırım
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Şirket ve Sektör Haberleri

EBEBK: Ebebek, Mayıs 2026'da Türkiye'de mağaza ve e-ticaret kanallarından 

satılan toplam ürün adedinin yıllık %27 artışla yaklaşık 11,3 milyona (Mayıs 

2025: 8,9 milyon) ulaştığını açıkladı. Mayıs 2026 itibarıyla sona eren 5 aylık 

dönemde toplam satılan ürün adedi ise yıllık %22 artışla yaklaşık 50,0 milyon 

(geçen yıl aynı dönem: 41,0 milyon) olarak gerçekleşti.

TRALT: Türk Altın, Çukuralan Altın Madeni Kırma-Eleme Tesisi Projesi için 

verilen ÇED Olumlu kararına karşı açılan davalarda mahkemenin davaların 

reddine karar verdiğini duyurdu. Şirket, proje kapsamındaki madencilik 

faaliyetlerinin ilgili mevzuata uygun şekilde devam ettiğini belirtti.

AGESA: AgeSa Hayat , 2026 yılının ilk beş ayında toplam 12,7 milyar TL prim 

üretimi gerçekleştirdiğini ve prim üretiminin geçen yılın aynı dönemine göre 

%46 arttığını duyurdu.

SPK, fiili dolaşımdaki pay oranı hesaplamasında değişikliğe giderek, fiili

dolaşım dışında tutulan pay sahiplerinin yatırım fonları aracılığıyla sahip

oldukları dolaylı payların da fiili dolaşım dışında değerlendirilmesine karar

verdi. Düzenleme kapsamında fiili dolaşımdaki pay adedi ve oranı, 15 Haziran

tarihinden itibaren MKK tarafından günlük olarak hesaplanacak.

VBTS kapsamında BESTE paylarına 8 Haziran - 7 Temmuz tarihleri arasında

açığa satış ve kredili işlem yasağı uygulanacak.

SMRVA: Şirket, bugün pay başına yaklaşık 0,19 TL brüt temettü dağıtacak

olup, temettü verimi son kapanış fiyatına göre %1,2 düzeyindedir.

SKBNK: Şirket, bugün pay başına 0,06 TL brüt temettü dağıtacak olup,

temettü verimi son kapanış fiyatına göre %0,5 düzeyindedir.

MEGAP: Şirket, 1Ç26 finansal sonuçlarını 17 milyon TL net kar ile açıkladı.

Açıklanan net kar rakamı yıllık bazda %73 azalırken, şirket bir önceki çeyrekte

923 milyon TL net zarar elde etmişti.

ANSGR: Şirket, mayıs ayı brüt prim üretimi verisini açıkladı. Buna göre, mayıs

ayı prim üretimi yıllık bazda %14 artış, aylık bazda ise %3 azalışla 8.1 milyar TL

olarak gerçekleşti.

RAYSG: Şirket, mayıs ayı brüt prim üretimi verisini açıkladı. Buna göre, mayıs

ayı prim üretimi yıllık bazda %14, aylık bazda ise %5 azalışla 3 milyar TL olarak

gerçekleşti.

KAYSE: Şirket, FD Tohum ile şeker pancarı tohumu alanındaki ortaklık

görüşmelerini sonlandırdı.

CWENE: Şirket, ABD'de yıllık yaklaşık 100 MW kapasiteli güneş paneli

üretimini kapsayan 2 yıllık lisans anlaşması imzaladı.

FRIGO: Şirket, maliyet baskıları ve olumsuz iklim koşulları nedeniyle yaklaşık

1.300 dekarlık sahada yürüttüğü doğrudan enginar üretimini yeni sezondan

itibaren durdurma kararı aldı.
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Şirket ve Sektör Haberleri

CCOLA: Şirket, bağlı ortaklığı hakkında yürütülen Rekabet Kurulu soruşturmasının, sunduğu taahhütlerin kabul edilmesiyle

idari para cezası uygulanmadan sonlandırıldığını açıkladı.

KONTR: Şirketin nitelikli yatırımcılara ihraç ettiği iki tahvilde 5 Haziran tarihli kupon ödemesinin yapılamaması nedeniyle ilgili

borçlanma araçları Gözaltı Pazarı'na alındı.

TEHOL: Tera Portföy fonlarının şirketteki payı, net 59 milyon adet pay alımı sonrası %17,1'den %20’ye yükseldi.

DSTKF: Tera Portföy fonlarının şirketteki payı, net 44,8 bin adet pay satışı sonrası %4,99'a düştü.

DERHL: Şirket, çıkarılmış sermayesini %401 oranında bedelsiz artırarak 197 milyon TL'den 989 milyon TL'ye yükseltme kararı

aldı.

TRILC: Şirket, Genel Müdür’ün 8 Mayıs'ta gerçekleştirdiği pay satışının kredili işlemler nedeniyle yapılan teminat tamamlama

çağrısı kapsamında gerçekleştiğini açıkladı. Şirket, basında yer alan haberlerin gerçeği yansıtmadığını belirterek ilgili kişi ve

kurumlar hakkında hukuki süreç başlatılacağını duyurdu.
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Model Portföy



Günlük Bülten
8 Haziran 2026

Tacirler Yatırım Menkul Değerler

BIST 100 Teknik Analiz

İndikatör Yorum
Momentum: Momentum göstergesi 97,73 seviyesinde bulunmaktadır. 100 referans seviyesinin altında kalması, endekste kısa 
vadeli ivmenin zayıf seyrettiğini ve yükseliş denemelerinin sınırlı kaldığını göstermektedir.
RSI: RSI göstergesi 43,79 seviyesinde yer almaktadır. 50 eşik seviyesinin altında kalan RSI, alım iştahının zayıf olduğuna ve 
teknik görünümde güç kaybının sürdüğüne işaret etmektedir.
MACD: MACD göstergesi -99,66 seviyesinde bulunurken, trigger çizgisi -28,88 seviyesindedir. MACD’nin negatif bölgede ve 
trigger çizgisinin altında seyretmesi, aşağı yönlü baskının devam ettiğini ve henüz güçlü bir toparlanma sinyali oluşmadığını 
göstermektedir.
Hareketli Ortalamalar: Kapanış 13.694,19 seviyesinde gerçekleşirken, 5 günlük hareketli ortalama 13.893,62, 22 günlük 
hareketli ortalama 14.052,14 ve 50 günlük hareketli ortalama 13.925,09 seviyesindedir. Kapanışın söz konusu ortalamaların 
altında kalması teknik görünümde zayıflığa işaret etmektedir. 13.900 – 14.050 bandı direnç bölgesi olarak takip edilebilir.

Vade Üssel H.O. H.O. Kesişim Trend Yönü Trendin Gücü En son 5 gün önce 20 gün önce

Kısa 5 günlük  5-22 Aşağı Zayıflayan düşüş 13,840 13,809 14,618

Orta 22 günlük 22-50 Yukarı Baskı artabilir 14,052 14,151 14,442

Uzun 50 günlük 50-200 Aşağı Kuvvetlenen düşüş 13,925 13,934 13,982

Destek 3 Destek 2 Destek 1 Kapanış Pivot Direnç 1 Direnç 2 Direnç 3

13,400 13,500 13,600 13,694.00 13,753.00 13,800 13,900 14,000
XU100
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VIOP 30 Teknik Analiz

Haziran ayı VIOP 30 endeks kontratı, geçtiğimiz işlem gününde 15.494 puan seviyesinden günlük kapanış gerçekleştirdi.
Bugün yukarı yönlü hareketlerde ilk olarak 15.600 ve ardından 15.800 puan seviyelerini takip edeceğiz. Aşağı yönlü olası
hareketlerde 15.300 puan seviyesi ilk destek noktamızı oluştururken, ana desteğimiz 15.200 puan seviyesi.

Günlük İşlemler

Kümülatif İşlemler

Kaynak: Matriks / Tacirler Yatırım
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Pay Alım Satım ve Son İki Haftalık Yeni İş İlişkileri
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FX Teknik Analiz

USD/TRY

Parite bu sabah 46,09 seviyesinden işlem görmeye devam

ediyor. Teknik görünüm, 45,70 seviyesinin altına kalıcı fiyat

hareketi gerçekleşme ihtimalinin zayıf olduğuna işaret

ediyor. Yukarı yönlü hareketlerde ise 46,10 ve 46,25

seviyeleri direnç bölgesi olarak takip edilebilir.

EUR/TRY

53 seviyesinin üzerinde işlem gören parite için teknik

göstergeler, Teknik görünüm, yükseliş momentumunun

korunduğuna işaret ediyor. Fiyatın 53,75 seviyesinin

üzerinde tutunmaya devam etmesi halinde alımların ivme

kazanabileceği ve 54,00 seviyesine yönelik yükseliş

hareketinin hızlanabileceği değerlendiriliyor. Olası düzeltme

hareketlerinde 52,70 seviyesi ilk destek noktası olarak öne

çıkarken, bu seviyenin altına sarkılması durumunda 52,35

seviyesi bir sonraki destek bölgesi olarak takip ediliyor.

53,75 ve 54 seviyeleri ise direnç olarak takip edilebilir.

XAU/USD

Güçlü istihdam verileri sonrasında ABD’de artan faiz indirim

beklentileri metallerde baskı yaratırken altın 4,305$

seviyesine denk gelen yükselen kanalın alt bandından

kendisine destek bulmaya çalışıyor. Teknik göstergeler, 200

günlük ortalamasını aşağı yönlü kıran altında satış

baskısının devam etme ihtimalinin kuvvetli olduğuna işaret

ediyor. Yükselen kanalı aşağı yönlü kırılması durumunda.

Satışların hız kazanabileceğini de vurguluyor. 4.305$ ve

4.245$ seviyeleri destek 4.379$, 4.463$ ve 4.600$ seviyeleri

direnç olarak takip edilebilir.

XAG/USD

Yükselen kanalın içine kendini atamayan gümüşte aşağı

yönlü fiyat hareketi momentumlu bir şekilde devam ediyor.

Teknik göstergeler 200 günlük ortalamasını (68,40$) test

eden gümüşün bu seviye altında kapanış gerçekleştirmesi

fiyatın aşağı yönlü hareketine devam etme ihtimalinin

kuvvetli olduğunu gösteriyor. Yukarı yönlü hareketlerde

72$, 75$ ve 76,15$ seviyeleri direnç olarak öne çıkarken,

aşağıda 64,28$ ve 61,66$ seviyeleri destek konumunda

bulunuyor.
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Dip Zirve Analizi (BİST-50 endeksine dahil hisse senetleri için)
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Tacirler Yatırım 

Araştırma ve İçerik Yönetimi

Serhan Yenigün

Müdür

serhan.yenigun@tacirler.com.tr

Oğuzhan Kaymak

Tüm hisse kapsamı ve içerik yönetimi

oguzhan.kaymak@tacirler.com.tr

Ekin Çınar

Başekonomist

ekin.cinar@tacirler.com.tr

Ömer Tarman

Veritabanı sorumlusu, çimento, GYO 

omer.tarman@tacirler.com.tr

Künye

Anıl Deniz Altıay

İletişim, sağlık ve ilaç, sigorta &

Küresel piyasalar

deniz.altiay@tacirler.com.tr

Berk Demirpolat

Dayanıklı tüketim, beyaz eşya, gıda 

berk.demirpolat@tacirler.com.tr

Özgür Tosun

Holdingler, rafineri & petrokimya, 

perakende (giyim ve elektronik)

ozgur.tosun@tacirler.com.tr
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta

olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında

değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans

verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz

konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru

olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

ve çalışanları sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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